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陸士長  田中 萌（たなか もえ）  

【現所属】陸上自衛隊 第２地対艦ミサイル連隊  

【入校日】令和２年４月入隊  

【職 種】野戦特科 
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●学生時代の夢・思い出は？ 

 部活（バレーボール）で全ての試合に出て、負け試合が多かったが、強い攻撃を止めたり、上げたりできた時

のチームの盛り上がりが学生時代での一番の思い出です。 

 

●入隊した動機・経緯は？ 

 ３人の子供を育ててくれた母への恩返しのため、自衛隊なら衣食住も困らないし、部隊から実家も近いので何

かあってもすぐに帰れるのと、給料がいいので金銭面も手伝えると思ったからです。 

 

●入隊してからの思い出や楽しかったことは？ 

 着隊から一週間もせずにホームシックになり、何度も自衛隊を辞めようと思いました。しかしながら同じ教育

を受ける同期と過ごしているうちに、ホームシックもなくなり、時にギクシャクすることもありましたが楽しか

った思い出ばかりで、今でも休みが合えば一緒に出かける大切な仲間が出来ました。 

 

●自衛官生活の中で影響を受けた人や出来事は？ 

 この人みたいになりたいと思ったことがなく、今まで過ごしていましたが、自衛隊に入隊し部隊配属になって

からすごい人にたくさん出会いました。特に陸上自衛隊全体で女性では２人しかいない上級スキー指導官の人に

出会って今までにないほどの憧れを持ちました。 

 

●現在の主な仕事内容は？ 

 主に小隊で動いていて、機材の整備や演習に向けての訓練をしています。今はミサイルを交換する弾薬補給手

を任されています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【弾薬搭載中】 【デスクワーク】 



●自衛官候補生の魅力は？ 

 ２年に１回の満期金があることです。お金が一気に貯まるので、退職後、専門学校の学費や一人暮らしの生活

費に困らなくなると思います。 

 

●自衛官候補生で良かったと思うエピソードは？ 

 ２年に１回将来を見直せるところ、退職して次の仕事に就くか、陸曹を目指して自衛隊を続けるか、区切りが

あるところが自衛官候補生でよかったと思うところです。 

 

●自衛隊に入って成長できたと思うことは？ 

 限られた時間を有効に使えるようになったことと、他部隊や他中隊の隊員など多数の人と関わることが多くな

ったので、コミュニケーション能力が入隊する前より上がったと思います。 

 

●自衛官として、継続又は再就職に向けて努力していることやこれからの目標は？ 

 入隊したころは２任期満了で退職しようと思っていましたが、同じ中隊にいた上級スキー指導官を持つ女性自

衛官の先輩に憧れて、任期継続し陸曹を目指しています。 

 

●これから自衛官候補生を受験しようと考えている皆さんへ 

 体力に自信がない、集団生活でうまくやっていけるかどうか心配という人が多くいますが、全て心配要りませ

ん。体力に関しては一番低い人に合わせて少しずつ練成します。集団生活も合うあわないがありますが、必ず仲

のいい人ができます。乗り越えられます。 

 また、自衛官候補生で入隊すると退職を考えた時に、就職援護を受けることが出来ます。一般のハローワーク

では出ていないものがあるので、自衛隊に入隊して貯金して次の就職先を見つけたい人はぜひ活用してほしいで

す。 

 

  

【演習場整備】 【小銃整備】 


